

Прощание с дошкольным детством!

Ах, сколько раз в просторном зале
Мы с вами праздники встречали.
Но этот ждали столько лет!!!
И вот настал торжественный момент.
Мы наших милых малышей
Сегодня в школу провожаем
Добра и счастья им желаем.

Выпускной утренник в детском саду - это особое событие для каждого ребенка и его родителей. Выпускной в группе "Радуга" прошел 25 мая.

Начался праздник с торжественного выхода детей. Все присутствующие аплодисментами встретили воспитанников. Дети зашли в зал, и ах... это был шикарный бал, девочки выглядели, как настоящие очаровательные принцессы, в красивых и шикарных платьях, а мальчишки, как настоящие джентльмены в костюмах и в галстуках.

В течение всего утренника ребята демонстрировали свои творческие возможности: играли на музыкальных инструментах, пели, танцевали, показывали театральные этюды, читали стихи.

По сложившейся доброй традиции заведующая детским садом пожелала выпускникам доброго пути, успешной учебы и, конечно же, не забывать родной детский сад. От имени всех детей и родителей были сказаны слова благодарности воспитателям, администрации и всем работникам детского сада.

Каждому выпускнику были вручены памятные медали и дипломы. В конце праздника дети выпустили в небо воздушные шары. Ярким и запоминающимся стал для детей выпускной в детском саду.

Удачи Вам в школьной жизни, дорогие выпускники!